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‘ Die inm synthucm + 'nsm - Genoniomntritt oenthbal tene fithlbare
Wirme ntaht fir die Trooknung &er Iomo m Tu'ﬁiguns

Bei. einer Austrittatenpemtnr des. Gue- aus i-:' !roohnna vou 180 >

Erasiomain 1 7 Sl

und von nntapreohnndm Yorlu.tan :mr Abntuhlung und in du' m onthsltong -
 Wizme ergibt eioh o:l.n 'irkuns-ma dor !rookmmg von .m 75 $ I

__Je_Gemeretor stehen sur Ycrr(img 20 mo_,m.o,'ls = '15 450°000: kcal/h
oder eine vordo Va'sermengo A8 6 : Wl : Vf 23,3 t/h

: Bei 53 % laesergehalt a.r xohla orgfbt dioa 20,7 t/h !on
- Unter Annahme eines Vgrluatn' von 5 $ im "'uohor L o : :
. fa.llen je Genemtor an L i ;-1. -_ ?fjf - 19,5‘ t/h !on

Die gesamte 'Earmebxlanz, e.ie in j.bbt 2 z mnmsngastellt :I.at, mrda u.ntar

verSchiedenen Annahmgn &mehgef‘uhrt, die durch entsprephonde Voranohe nooh

arhartet warden aollan. Vor allem die H.thanayaltung im. Cow:per 'ird durch
Hassungen des Vorsuchalabors untcrzucht werdcnc AuBerdexr ist geple.nt, den

Verlauf dor Yerga.sung im Genera.tor zu stuﬁimmno D&bei wird man voraussicht- )
'1ich den varhﬁltnismaszg groBen Strablungsvsrluwt ¥on 2 450 000 koa.llh einor

_Korrektur unterziehen kﬁnnen.'
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